

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 58.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Széchenyi és az Akadémia.

Most száz esztendeje, hogy a pozsonyi diétán felállott egy addig ismeretlen daliás huszárcapitány és szót kérve, a Magyar Tudományos Akadémia megalapítására felajánlotta birtokainak egy évi jövedelmét. E leikesítő példára közadakozásból néhány nap alatt akkora összeg gyűlt be, amennyi elégséges volt, hogy az Akadémia létesülhessen és megkezdhesse tudományos működését. Fókuszra lett a magyar kultúrának és nagy része lett abban a tudományos fellendülésben, amely az elmaradt Magyarországot az európai művelt nemzetek kulturnívójára emelte. Hajléka lett a tudománynak és a tudósoknak, vezetője, mentora és gyámoltója az ifjú tehetségeknek, kiadója és mecénása érdemes műveknek és a reá szorult jeleseknek. Új utakat tör a tudományok útjain és irányt szab a nemzeti művelődés fejlődésének, megerősödésének. Erős lökemet adott annak, hogy a Széchenyi által „magyar parlagnak” nevezett műveltségben elmaradt nemzetünk ma már mint egyenlőrangú ifjú harcos kapcsolódhatik bele az előrehaladott nemzetek műveltségébe. A magyar kultúrával ma már komoly számot vet Európa és ez meglátszik a jubileumi ünnepség külsőségeiben is, amennyiben az összes európai művelt nemzetek elküldték jeles képviselőiket mihozzánk, hogy velünk együtt örven-dezzenek az évfordulón.

Amidőn mi is zászlót hajtunk ez ünnep előtt, nem tartjuk feleslegesnek, hogy nehéz sorsunkban meg ne emlékezzünk nagy Széchenyinknek ama kardinális igazságairól, amelyek kiinduló pontjai voltak e nagyszabású ember nagyszerű koncepciójának. Mindenekelőtt műveltté akarta tenni a magyar nemzetet, hogy az európai műveltségbe belevihesse a maga speciális nemzeti sajátosságait. Művelt legyen, de magyar maradjon. De kellett neki a magyar műveltség abból a szempontból is, hogy ezzel korrigálhassa meg azokat a nemzeti hibákat, amelyek sajnos, fajunknak ma is sajátosságai. Épp ez teszi aktuálissá Széchenyi szellemének idézését e pillanatban, bárha ez a szellem mindig aktuális marad. A közéleti lustaság, a gondolkodási renyhesség, a vetélkedés és a gyűlölet egymás iránt azok a hibák, amelyek tragikusan utját állják a magyarság fejlődésének és jeles tulajdonai érvényesülésének. Ezeket az átkos faji örökségeket csak a műveltség irthatja ki a nemzetből s csak ha ez megtörtént, gondolhat a magyar arra, hogy Magyarország, amely eddig nem volt, legyen. A legnagyobb magyar mint a nemzet Messiása mutatott rá arra az utra, amelyen haladnunk kell, ez a száz esztendő még nem volt elég arra, hogy kitermelődjék az a magyar lelkeség, amelyet ő meglátott, megjelölt és amelyért vagyonát, életét áldozta, de ha megértjük szellemét és követjük útját, akkor nincs mit félnünk, mert ez a nemzet legyőzhetetlen és elpusztíthatatlan.

## Hadikölcsön valorizáció.

Rövid egy hét alatt jelentős mértékben emelkedett a hadikölcsön kötvények árfo-lyama, a tőzsdén egyszerre a legkeresettebb papír lett. Vásárolták pedig a hadikölcsön-kötvényeket azért, mert tendenciózan azt a hirt terjesztették, hogy a hadikölcsön kötvényeket valorizálni fogják. Kétségtelen, hogy ez a kérdés mindenkit a legközelebb-ről érint, hiszen alig van ma adófizető pol-gár Magyarországon, akinek ne volna hadi-kölcsön kötvénye, melynek értéke a vesztett háború következtében bizony nagyon alá-szállott.

A közgazdasági életre igen káros hatást gyakorol minden olyan tendenciózus hiesztelés, mely a hadikölcsön kötvények száz százalékos valorizációjának tervét helyezi a megvalósulás stádiumába, mert egy-részt felesleges izgalmat okoz, másrészt pe-dig annak meg nem történte elkeseredést vált ki a nagy tömegekből.

A hadikölcsön kötvény tulajdonosok megnyugtatóra közölhetjük, hogy a való helyzet a következő: Az állam mai pénzügyi helyzete annyira súlyos, amely mellett nem valószínű, hogy még a legmérsékeltbb valorizációt sem. A kormány foglalkozik azzal a gondolattal, hogy kárpótolja vala-miképp azokat, akik a háborús évek alatt aranykoronáikkal az állam támogatására siettek. Felmerült újabban az a gondolat hogy a kormány cserélje át a hadikölcsön kötvényeket egységes típusú járadék kötvé-nyekre, mert ezáltal nagyobb névértékű és nagyobb kamatozású kötvények birtokába kerülne a hadikölcsön kötvények tulaj-donosai. Természetesen ma még nem lehet tudni, hogy a kormány miképp gondolja ennek az egyre akuttabbá váló kérdésnek mindenkre nézve kedvező megoldását.

## Adóösszeírás.

A pénzügyminiszter régebben kiadott rendelete értelmében november hó végéig be kell fejezni az adóösszeírást. Sok köz-ségben és városban már nagyban folyik az adóösszeírás munkája, nálunk azonban an-nak ellenére, hogy az adóösszeírás személy-zet rendelkezésére áll az adóhivatalnak, még meg sem kezdődhetett az összeírás munkája. Eredetileg úgy tervezték, hogy november elsejére befejezzék legalább a külterületen az adószemélyek és adótárgyak összeírását, majd pedig a város belterületén folytatják ezt a munkát.

Az adóhivatal számítását azonban ke-resztül huzta a szegedi pénzügyigazgatóság kése delme, mert az adóösszeírás i ve ket még mindig nem kapta meg az adóhivatal, enél-kül pedig el sem lehet képzelni a nagy munka megindulását. Az adóhivatal szá-mítá sa szerint közel tizenkétezer adóívet kell kitölteni, ez a munka pedig legalább négy-öt héti g eltart. Ma már szó sem lehet arról, hogy az adóösszeírás munkája e hónapban befejeződjön.

## Főjegyző, főszámvevő budapesti utja.

Lakos István dr városi főjegyző és Berényi Antal városi főszámvevő pénteken hajnalban néhány napi tartózkodásra Buda-pestre utaznak. Budapesti útjuk szigoruan hivatalos jellegű. A kormány, amint már arról beszámoltunk, felosztotta a vármegyék között az 1925—26. költségvetési évben elő-írányzott nyilvános betegápolási és állami gyermekvédelmi költségeket. A 270 milliárdos költségből Csongrádvármegyére öt milliárdot vetettek ki, mely összegből Szentésre egy milliárd 200 millió korona esik az 1926. évre. Ez az összeg olyan hatalmas, hogy jelentős mértékben emelné az egyenes adó-kat, amelynek lerovása már így is nagy megterhelést jelent az adófizető polgárságra.

Szinte kivétel nélkül tiltakoztak a beteg-ápolási költségek kivetése ellen a várme-gyék és a városok ugyannyira, hogy most a városok országos kongresszusa is foglal-kozik ezzel a kérdéssel. Lakos István dr városi főjegyző és Berényi Antal városi fő-számvevő képviselik a városok kongresszu-sán Szentest, amely szintén csatlakozik ahhoz a mozgalomhoz, mely a betegápolási terheknek áthárítása ellen foglal legéleseb-ben állást. Újjuk eredményéről hazaérkezé-sük után részletesen tájékoztatjuk olva-sóinkat.

## Mindennapi kenyérünk

Évek hosszú sora óta foglalkoznak politikusaink, közgazdasági szakférfiaink a drágaság letörésének problémájával. Ezek óta folyik a harc a nemzetgyűlésen, párt-klubokban, a különféle érdekképviseletek hajlékában a megélhetés olcsóbbá tételéért. Maga a népjóléti miniszter is kezébe vette már az áruk letörésének irányítását, állan-dóan tárgyal egyszer a pékekkel, másszor a hentesekkel, hogy a két legfontosabb közszükségleti cikknek, a kenyérnek és a husnak árát mérsékelje.

A különböző érdekképviseletek a ki-fogások egész légióját sorakoztatják fel a mai áruk jogosságának igazolására, az érvek élesre fent fegyvereivel hadakoznak az ellen, hogy tőlük az áruk leszállítását kikényszerítsék. Közben pedig az ország lakosságá-nak tekintélyes része megfelelő munkaalka-lom hiányában egyre jobban és jobban csuszik lefelé a lejtőn. Ezeknek a munka-alkalom hiányában kereset nélkül álló tö-megeknek pedig módot kellene nyújtani arra, hogy legalább a mindennapi kenyér-hez olcsóbban jussunk. Az ország számos városában, sőt tuzás nélkül mondhatjuk, minden városában rosszabb e tekintetben a helyzet, mint Szentesen. Mert nálunk min-den ankétezés, tanácskozás nélkül nagyszé-rűen megoldotta a mindennapi kenyér prob-lémáját a Zsoldos Rt. kenyérgyára, amelynek igazgatósága felismerve a való helyzetet, olcsó kenyeret hozott forgalomba.

**Buzát, árpát,  
zabot a legma-  
gasabb napi  
áron vásárol.**

# SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő  
Szentés, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és  
mákot, babot,  
és mindenféle  
olajmagvakat.**



## Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a leg- finomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasanok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönyek nagy választékban kaphatók a leegyszerűsített árak mellett.

**UJDONSÁG!**

**Kiss Sándor**  
rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.  
(Dobrai-báz.) 1073

### Hirdetmény.

A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság részvényeseinek 1925 október 31-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona alaptőkéjét további 3.000.000 db. K 2.000.- névértékű részvénnyel duplájára emeli fel a következő feltételek mellett:

a) kibocsátatik 3.000.000 darab új K 2.000.- n. é. bemutatásra szóló részvény,  
b) a részvények 1:1 arányban a régi részvényeseknek ajánlatik fei elővételre darabonként 6500 korona elővételi árban,  
c) az elővételi jog f. évi november hó 1-től november hó 10-ig gyakorlandó az eredeti részvények bemutatása és az elővételre lejegyzett részvények teljes vételárának befizetése mellett.

*Felhívja ennél fogva az Igazgatóság a t. Részvényeseket, hogyha elővételi jogukat gyakorolni kívánják, részvényeiket legkésőbb f. é. november hó 10-ig a Nemzeti Hitelintézet R. t. fiókintézeténél (VI., Vilmoscsászár-ut 25) vagy szentesi fiókintézeténél mutassák be és a bemutatással egyidejűleg az új részvények teljes vételárát fizessék le, mert amennyiben ezt megtenni elmulasztják, elővételi jogukat elveszítik és az így át nem vett részvényeket az Igazgatóság a közgyűlés határozata értelmében fogja értékesíteni.*

Budapest, 1925. november 1-én.

Az Igazgatóság.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság  
2445 szentesi fiókja.

### Színház.

Ki babája vagyok én. Félix Gaudera nagyon is sikamlós vigjátékának témája nem új és emellett beállítására annyira valószínű, hogy a bukástól a jó előadás és néhány szellemes elszólás menti meg. A hatásvadászat eszközeit ismeri Félix Gaudera és egyik párbeszédét annyira érdekessé tud tenni, hogy a közönség észre sem veszi a vigjáték silányságát. Az előadás színes, gyorsan pergő. Málnaffy Ottó nagy művész, az egyik pillanatban még úgy játszik, hogy szánalmat kelt, a másik pillanatban már szédítő démon. Nevető arca valóssággal megbabon-

názza a közönséget. Boross Ica a szeleburdi és szerelmében szerencsétlen cseléd-lányt kitünően alakítja, egy-két groteszk mozdulata nagy derűtséget kelt. Zilahy, Utó, Z. Egyed Margit nem éppen hálás szerepeikben kitünően játszottak.

Színházi iroda hírei:

Ma este az elmúlt színiévad legsikerültebb operettje, Farkas Imre legszebb alkotása a „Nótás kapitány“ kerül színre. Ezt a gyönyörű darabot elsőrendű kiosztásban, teljesen új rendezésben hozza színre jeles társulatunk s ennek következtében az ujdonság ingerével fog hatni a közönségre. A főszereplők kitünő játékot produkálnak és a legsikerültebb alakításokkal biztosítják majd az előadás sikerét.

Pénteken „Dolly“ ismétli meg a társulat, mely az első előadás alkalmával osztatlan tetszést aratott. Főszereplők Somogyi Rózsi, Halmi Vera, Z. Egyed Margit, Komlós Vilmos, Falussy István, Cseh Iván, Zilahy J.

Rendkívüli előkészületben az idei szezon legsikerültebb színházi eseménye, mely az egész éven keresztül műsoron volt a budapesti Király Színházban és az egész budapestet lázba ejtette „A régi jó budapest“ operettrevü.

Toth József-színház Szentes.

Igazgató Kiss Árpád

Szelvények érvényesek.

Csütörtökön, november 5-én este 8 órakor

## Nótás kapitány

Operett 8 felvonásban. Irta és zenéjét szerzette Farkas Imre. Rendező Falussy István

S z e m é l y e k :

|                               |                |
|-------------------------------|----------------|
| Grete Hohenaue grófkisasszony | Halmy Vera     |
| Ferdinánd herceg              | Cseh Iván      |
| Szentirmay huszárezredes      | Zilahy János   |
| Váry Toth István huszárpitány | Máthé László   |
| Boriska, kantinos lány        | Somogyi Rózsi  |
| Miska közhuszár               | Komlós Vilmos  |
| Ragvás őrmester               | Falussy István |
| Bódi, főudvarmester           | Utó Endre      |
| Bébi grófnő                   | Boross Ica     |
| Primás                        | Szakáll Gyula  |
| Kontrás                       | Fekete Jenő    |
| 1) udvarhölgy                 | Salamon Giza   |
| 2) udvarhölgy                 | Polgár Ica     |
| 3) udvarhölgy                 | Kovács Margit  |
| Lakáj                         | Rónai Gyula    |

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.

Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

**Kalapüzem**

Filc-kalapok  
minden színben  
gyári áron.

női szalma és nemez  
kalap gyári lerakata

Kalap alakításokat  
legoicsóbban

**Kocsis Andornál**

Kiadótulajdonos:  
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT  
Telefonhívószám 53.

### Árverési hirdetmény.

Egy darab át nem vett körülprémes vitézkötéses barnára festett kocsibunda, vevő terhére és költségére f. hó 12-én d. e. 9 órakor a városháza udvarán nyilvános árverésen a közjegyző közbenjöttével eladatik.

2477

Obudai  
légszesz-  
gyári  
dió

**KOKSZ** gyári áron szerezhető be 1204  
**GYURICZA** fa-, szén- és kokszereskedőnél.  
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar. Telefon: 122.

**PÉNTEKEN**  
lesz  
a  
**SZENTESI HIRLAP**  
**ötödik féláru**  
**színházi estélye!**

Szinre kerül:

**DOLLY.**

Operett 3 felvonásban.

**Előfizetőink kényelmére féláru előadásainkra a jegyeket lapunk kiadóhivatalában árusítjuk minden kedden 8 órától péntek d. u. 4 óráig.** Lapunkra a hónap bármely napján elfogadunk előfizetést.

**Terménytőzsde.**

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 367.500, uj-rozs 245.000, árpa 270.000, uj-zab 250.000 korona budapesti paritásban

**MOZI.**

Két színházi estét betöltő két nagy újdonságot mutat be a Tudományos Mozgósínház most csütörtökön este 6 és 8 órakor. Az egyik „Chicagó Kid“ a legutóbb látott idegfilmeknek legmesteribben megalkotott szenzációja. A film menete lélekzet elállító jelenetek egymásra sorakoztatása, de mégis úgy, hogy bájos idillek és megbűvölő női szépségek aranyozzák be azokat. Fő-

szereplője Harry Carey, a minden mozdu-  
latával egész drámát kifejező amerikai film-  
star. A másik nagy darab címe: „Az örök  
háromszög“, vagy egy modern házasság  
regénye. A férj: a jó, a becsületes. A nő: a  
léha, könnyelmű, csapodár. A széptevő: a  
dévaj, kalandravágyó. A mindvégig lebilin-  
cselő dráma hatalmasan megrázó jelenetben  
kulminálódik s az emberi lélek legmélyén  
viharzó lelkiharcot veit a filmre ez az este  
beszélő bizonyosága a mozgósínház ember-  
feletti megfeszítésének, mellyel közönsége  
abszolút meglepedését keresi. Még Fox  
Journal is gyönyörködött csütörtökön.

A mozi kellemesen fűtve van.

**Sváb-major megállónál**

3, esetleg 6 évre bérbeadandó 17 kat. hold  
földre november 9-én hétfőn d. e. 10 órakor

**árverés tartatik**

a fábiáni körjegyzői irodában.

2472

Figyelem!

Figyelem!

**Hölgyek figyelmébe!**

**A legújabb női divatszalon megnyitás!**

III. kerület Csillag-utca 1 szám.  
(Simonyi Ernő-utca sarok, a volt  
Harsányi németszücs ház.)

Elvállalom mindennemű női felső-  
ruhák, kosztüm, bál, menyasszo-  
nyi ruhák és kabátok elkészítését  
a legújabb angol és francia divat  
szerint, a legolcsóbb árban.

A nagyérdemű hölgyközönség  
szíves pártfogását kérve vagyok  
mély tisztelettel:

**Bokody Erzsike**

angol és francia nőiszabó.

**„Patria“**

Adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u.  
Nagy Imre házában.

ELADÓ:

78

30 hold Kajánban kövesut mellett.  
30 hold Mucsiháton tanyás, herés, fás.  
136 hold Csanádmegyében, olcsó.  
3 magyar hold föld Alsóréten.  
180 hold Kistökén.  
1 házi föld Nagynyomáson  
36 hold Fertőn sok épülettel.  
7 hold Felsőréten tanya nélkül.  
8 hold Felsőréten tanya nélkül.  
4 hold Berekháton élvezettel.

HÁZAK: Borza-utcában nagy ház, esetleg  
fele is. továbbá Boesckay-, Jókai-, Nagyörvény-,  
és sok más utcában.

VÉTELRE KERES:

Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat, azon-  
nali fizetés mellett.

Pénzkölcsönt folyósítunk olcsó kamattal,  
gyors lebonyolítással.

Modern stílusú fehér és színes budweisi

**cserépkályhák**

és takaréktűzhely csempék kaphatók

**LANDESBERG**

cementárugyárában, Szeged Boesckay-u. 10

**Kölcsönök**

holdankint 5-6 millióig alacsony kamat-  
lábbal folyósítat — Értékpapírokat vesz  
és elad. — Tőkét magas kamatozásra  
biztos fedezet mellett elhelyez. — Adó és  
forgalmi adóügyekben szakszerű felvilágo-  
sítást ad. — Minden ügyeletet gyorsan és  
szakszerűen lebonyolít.

Új kibocsátás

járadék kölcsönök veszek.

**Bankbizományi Iroda**

Kossuth-utca 18.

**Értesítés.**

Tisztelettel értesítjük igen tisztelt üzletfeleinket és a  
gazdaközönséget, hogy

**Petőfi-ucca 1. szám alatti**

(Nagytakarék-ház) városi iroda helyiségünket folyó évi  
**november hó 1-én újból megnyitottuk.**

Ezen helyiségben megbizottunk

**Török József ur**

egész napon át az igen tisztelt gazdaközönség rendelke-  
zésére áll, hogy a felajánlott gabona tételeket részünkre  
megvásárolja.

Nevezett elfogad továbbá örleményt és korparendeléseket, melyeket  
a legpontosabban a legjutányosabb árak mellett azonnal teljesítünk.

Magunkat az igen tisztelt üzletfeleink további pártfogásába ajánljuk  
kiváló tisztelettel:

**Első Budapesti Gőzmalmi R. T.**

szentesi telepe.

2480

## Friss élő hal

állandóan kapható

a  
Köztisztviselők Fogyasztási  
Szövetkezeténél

Kossuth-tér 4.

## ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem Szentes és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy III. ker. Csillag-utca 1 sz. saját házámban, Mohr Sámuel vendéglős ur háza mellett, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

**müselym és kelmefestő üzletet létesítettem.**

Festek kész női és férfi ruhákat, mindenféle selyem, szövet, gyapju, posztó, karton, vászon kelméket, cérna, pamut és gyapju fonalakat, szövött és kötött kabátokat jó és tartós színekre a legolcsóbb árak mellett.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok tisztelettel:

**BOKODY ISTVÁN**

müselym és kelmefestő, himzóminta és monogram készítő. 2258  
Gyűjtőtelep Csongrádon, Kunszentmártonon.

## Mákos

a legmagasabb árban

minden mennyiségben veszek Székely Bálint (Kispiac mellett) 2458 fűszerkereskedő

## Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Használt és új

## varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

## Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlantanyával szemben. — Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 5

## Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

**férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkezttyü, bőrka-  
bát egyedüli tisztítója,  
festője** Bagi Imre Utóda

**Kovács Imre** Andrási-  
utca 6.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tükörfényesre vasalását a legjótányosabban vállalom. 330

## „Pátia“

Általános Biztosító Részvénytársaság kerületi képviselete Szentes, Kossuth-u. 18. Kartellen kívül.

ELFOGAD: tűz-, jég-, élet- és mindennemű biztosítást. **OLCSÓ DIJTÉTELEK.**

PRÓBASZÁMITÁS után meg fog győződni teteleink olcsóságáról! 2462

Figyelem!

## Órát, ékszer ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

## PITI PÁL

Ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11 (Farkas Eugénia-ház.)

ELADÓ:

15

2000 nsz-öl jó föld az Alsóréten olesón 4 hold Berekháton.  
42 katasztrális hold, több évi fizetésre olesón eladó vagy haszonbérbe kiadó.  
600 m. hold felszerelt gazdasági épületekkel egészben vagy részletekben is olesón eladó.  
128 m. hold felszerelt gazdasági épületekkel, olesón fizethető részletekben is.

60 hold föld tanyával.

15 hold föld tanyával.

7 hold jámborhalmi megállóval, olesón.

1 hold jó beállított szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen olesón.

20 hold Fertőn tanya nélkül olesón.

2 és fél hold Alsóréten olesón.

H Á Z A K

Egy nagy uri ház a központon, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.

Pénzkölcsönt olcsó kamat és előnyös feltételek mellett bármilyen összegben közvetítünk.

## A Zsoldos rt. kenyérgyárának

2460

**félbarna  
kenyere R 4.500**  
kgr.-ként

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

**Olcsó! Izletes! Tápláló!**

A fényesen átalakított

## Korona kávéházban

szombaton, november hó 7-én este

## halvacsora lesz.

Ugyanakkor a közönség szórakoztatására

## parkett táncosnők

Különböző nemzetközi táncokat mutatnak be. — — — Külön belépődíj nincs. Vacsora kezdete 8 órakor, a tánc kezdete vacsora után.

## GÁBOR PISTA ZENEKARA MUZSIKÁL!

Kitünő italok, hideg, meleg ételek olesó árban kaphatók. — Pontos kiszolgálás.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

**özv. Deutsch Béláné.** 2146

## Megnyílt a „KEGYELET” disztemetkezési vállalat!

Tisztelettel hozom a gyásszal sujtott családok szives tudomására, miszerint Rákóczi F.-u. 68 sz. ház Vörösmarthy-utcai oldalán temetkezési vállalatot nyitottam. Üzletem felszereltem a legdiszesebb sarcophág érekeporsó, diszes fakoporsótól a legegyszerűbb temetkezési cikkekkel. Céлом a legpontosabb legszebb és legszolidabb áron való kiszolgálás, miért is tisztelettel kérem a gyásszal sujtott családok szives pártfogását.

Tisztelettel

a „KEGYELET” disztemetkezési vállalat.

2352

# Savanyítani való demecseri és kisteleki káposzta

télire való rózsa (hosszu) krumpli a szokott minőségben. Téli csemege fajalmák, citrom, füge, szentjános kenyér.

2402

Kapható

Kántoréknál, Batthyány-u. 3.

Pörkölt amerikai mogoró állandóan a legjobb minőségben és a legolcsóbb napi áron kapható.

## Különfélék.

Sürgösen eladó egy kontrafékes szabadon futó oldalúléssel felszerelt háromkerékű bicikli, két személyre alkalmas, a pótlás kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető. Verbőczy ucca 9 szám.

Zseblámpák nagy választékban és friss zseblámpa-elemek kaphatók Weinberger műszerésznél Harucker ucca. 2434

Csinosan butorozott szoba jutányosan kiadó központban Klauzál ucca 16. az udvarban. Megtekinthető déli 12 órától. 2450

Tökmagot, árpát, zabot minden mennyiségben, csöves tengerit decemberi szállításra azonnali fizetésre veszek. Béli József, Bartha János-ucca 20 szám. (Szűrőszabó magtár.) 2071

Sáfrán Mihály-utca 61 számú ház eladó, értekezni lehet a 67 sz. alatt. 2436

Varga Ferencné Nagyhegy 136 sz. 1 hold gyümölcsöse haszonbérbe kiadó, értekezni Kis-utca 1. 2437

Borza-utca 16 számú ház sürgösen eladó, értekezni lehet Klauzál-u. 38 alatt. 2471

Vekerzugyi 60 holdas tanyásbirtokunkat eladjuk, értekezni Kristó-malmi lakásunkon lehet. Ifj. Kristó. 2464

Csalados ember konvenció bérésnek kerestetik újvra. Bővebb felvilágosítás Rákóczi-tér 16 sz. alatt. 2468

Eladó kemence és katlanajtók, egy zsaket melénnyel, minden elfogadható áron. Sajó-köz 4. 2466

Szép és jókiállítású csizmák mélyen leszállított áron készülnek Tóth Lászlónál III. ker. Lakos utca 12. 2468

Eladó egy nagy boltberendezés kasszával, II. Bercsényi-utca 89. 2467

Kerekek megvételre egy kis kocsi lóval. Sajó-köz 3 szám. 2474

Egy butorozott szoba kiadó Szent Anna-utca 12. 2479

Jókai-utca 71 szám alatt nagyobb mennyiségű vályog van eladó. 2473

Kisér-utca 24a számú ház eladó. Jókárban levő gyermekkocsi is eladó. Megtekinthető ugyanott. 2475

Egy szép diófa ebédli kredenc, egy nagy tükrös mosdó és egy tükrösszekrény eladó Kisér-utca 30. 2478

## ÉRTESETÉS!

Tisztelettel van szerencsém értesíteni Szentés és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy III. ker. Csillag-utca 1 szám alatti saját házamban a mai kor igényeinek megfelelő legújabb modern

## kézimunka előnyomdát

szereztem fel, magyar, angol és francia mintákkal állok a nagyérdemű hölgyközönség rendelkezésére, készítek himzómunkákat, monogramokat és kézimunka rajzokat, kézimunka előnyomatásokat és előrajzolásokat a legmesszebbmenő szakértelemmel a legmáltányosabb árban pontosan elkészítek és teljes elkészítését elvállalom.

A n. é. hölgyközönség szíves pártfogását kérve vagyok tisztelettel:

**BOKODY ISTVÁN**

műhelyem és kelmepestő, himzóminta és monogram készítő. 2259

Legújabb kézimunka előnyomdát!

Figyelmes, pontos kiszolgáltatás!

## ÉRTESETÉS!

Tisztelettel jelentem, hogy Petőfi-utca 6 sz. alatt (a posta mellett)

## fűszer, csemege és vegyesáru kereskedést

nyitottam. Ezen szentesi vállalatomat is általánosan ismert szolid kereskedői tevékenységemmel bocsátom a t. vevőközönség rendelkezésére, ahonnan nemcsak előnyös árain, de kifogástalan minőségű áruim révén szerezhetők be a legjobb minőségű

nyers és pörkölt kávék, rizsek, cukor és cukorkafélék, az összes csemege, fűszer, festék stb. árak.

A t. vevőközönség megtisztelő bizalmát kérve vagyok tisztelettel:

**SCHULTZ ISTVÁN.**

2457

## A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszföldében főzés folyamatban.

Uzemkezdnet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

1308

## A fűszeres,

aki Onnek — tisztelt Háziasszony — az ujonnan forgalomba hozott **valódi Szent István cikória kávét** ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az On javát akarja, mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olesó is, mert a gyár



ajándékul

minden doboz sarkába pörkölt szemeskávét tesz.

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön öt állandóan vevőként támogassa!

## Sütőde áthelyezés.

Ertesítem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42 szám alatt volt bérelt sütődémet a

## Nagyörvény-utca 53. számú

(Szenási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelő sütődémet és kenyér elárúsító üzletemet megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását:

2369

## Oláh Antal, sütőmester.